
Герой російсько-української війни

Максим
Вечірко

Ігорович
Народився 25 грудня 1994 року в м. Болград Одеської 
області і був єдиним сином у сім'ї 
військовослужбовців. Батьки, як військові, увесь час 
змінювали місце служби.

  Максим пішов до першого класу в Ізяславі, базову освіту здобув в 
спеціалізованій школі № 12 м. Хмельницького. Після закінчення військового 
ліцею в Кам’янець-Подільському вступив до військової академії Сухопутних 
військ в Одесі. Військовий шлях молодого лейтенанта почався у 81-й окремій 
аеромобільній бригаді, у складі якої брав участь у зоні АТО. Максим постійно 
працював над собою, вдосконалював свій професійний рівень. Відповідно до 
стандартів НАТО закінчив Q-курс і отримав шеврон з червоною окантовкою.
   З листопада 2016 року проходив службу в місті Бердичеві, у 142 навчальному 
центрі Сил спеціальних операцій, який як окремий рід військ ЗСУ утворився в 
січні 2017 року для спеціальних можливостей у різних сферах безпеки держави. 
Гаслом було обрано бойове гасло Святослава Хороброго – «Іду на ви!», що 
символізує непохитність волі. Під час проходження служби Максим отримав 
звання капітан. Був викладачем-інструктором
  23-й день великого протистояння Української нації… березень 22- го. 
Ракетний обстріл Бердичева окупантами… і вічність.
  Орест (син Максима) виросте, бо в нього славний український рід, рід 
військових… Його батько Максим знає, що таке офіцерська честь… Він встиг 
народити сина, захистити Україну, якій вже ніколи соромно не буде за своїх 
Синів. І Орест пам’ятатиме про це й розповідатиме і своїм правнукам історію 
звитяги свого роду, свого нескореного народу, своєї України.
   Нагороджений: Почесним нагрудним знаком «Іду на Ви» IV ступеня, медаллю 
«Учасник АТО».Указом Президента нагороджений медаллю «За військову 
службу Україні» – «за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність 
військовій присязі». Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року 
присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної 
громади» за особисту мужність та героїзм під час захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності України.


